

時評

爲僑童胡仲樞 被車輾斃案求援之呼籲

子夏失子。雖免喪明之悲。楊雄亡兒。尚有動于之痛。而東坡居士之對於其子名遜之早夭也。乃有一歸來懷抱空。老淚如瀉水之訣歎。

蓋兒女爲骨肉之親。禍福如心血之繫。而所謂傳宗繼嗣。菽水承歡者。均於是賴之。

若其子女。年僅數齡。事業未立。遽爾玉折而蘭摧。尤其甚者。慘遭橫禍。

死非正命。有如僑童胡仲樞之被車輾斃者。不徒父母爲之傷心無極。而路人見之。亦不免爲之惋惜。

據報載胡仲樞年祇六歲。稟性純厚。賦質聰慧。爲大公義學高材生。

當昨十四日下午三時卅分許。由上海街寓所步出橫過卡街夾片街交

線時。突遭巨型貨車急駛輾傷。不治薨命。

胡仲樞之尊親爲疊榮先生。經承該校校長簡建平教務主任湯若谷均致電慰問。

同時中西人士備極關係。該校校董員生已發動募集靈間金。以示親切。并

協助胡生家屬解決困難。(詳情見本報)

現陳顯川總堂諸君讀報。首先响应示範。捐助五十元交公塘華歌兩君。拂

送胡氏府上。以表互助。并希望對此不幸事件。引起各界的注意與支持。痛疾

在抱。仁風義舉。

又據本報謠聞載稱。黑埠警官說。華校應設學童交通巡護隊。

并據警員對於當時胡仲樞被車輾斃情形供證說。貨車一機在車上看不見該

學童。亦有證明謂。該學童路過交匯線時。交通燈色已轉換。該學童走過貨車

之前面。而貨車司機見是綠色便即開行而遂將彼輾斃之云。

聞胡氏家長。已進行法律手續。向對方交涉請求賠償。

我人認爲同倚共處。利害與共。苟有患難。理應援助。而胡仲樞此次慘死

爲美。

紐約州北各縣 住屋種界歧視

問。

該報告書內容要點如下：

一。黑人之有錢者及地位高者。亦

能有在純白人區購屋。新建築之住屋。

二。住在殘陋住宅區內之黑人中。

得較好住屋。

州長洛克化勒。已向州議會提案剏

除私人住屋歧視。此一提案。雖獲工會

有許多入息甚好。

三。洛縣白人社會。堅決反對黑人

小。」在卓仲廉身上拍了兩下。卓仲廉這才悠悠醒轉。

王羅利從懷中取出一面令旗。遞給他道：「我把你的保

馬麗坎斯夫人事談話。結果法官准予所請

。並請將該案押後至三月廿一日續審。

同時被控告者。有桃樂斯阿丹斯。

年十七歲。無一定地址。翰德遜。現

年十八歲。他們均承認於兩年前。曾偷

戶車一輛。

王羅利和王照希走了。

王照希拆開岳父的信一看。信的前半段是催他赴京

迎親。後半段却說：「京中武師。暗鬥極烈。尤以宮廷

多！」卓仲廉大驚過望。慌忙收了令旗。正待叩謝。王

羅利喝道：「你把這面令旗拿去。插在車上。陝西省內

沒人敢動你分毫。比你那個什麼武派的保鏢要強得

多了！」卓仲廉愕然不解。王

羅利已和王照希走了。

王照希的父親王嘉胤是個落第秀才。二十餘年之前。

他們偏僻恃強逞能。把火獵狼的四個頭目傷了。是我

看不過眼。單槍追蹤。用綿掌擊石如粉的功夫。把他們

震住。請他們上山研究研究劍法。」王照希心裏叫苦。

暗道：「這樣的『研究』法只怕要惹起武林絕大的風波。

王照希尙欲進言。王羅利急道：「夷。那個姓卓的官兒呢？」叫了兩聲。不見回答。走去找尋。原來卓仲

廉被她拉來觀戰。看得心驚膽戰。竟然暈倒在亂石堆中

。正是：笑語溫言施毒手。路旁嚇煞錦城侯。

王羅利厲聲：「虧他是個封疆大吏。膽子比芥子還

父托有武當派的人帶信給他。

五。在格林堡。建築商表示對州政
府法律禁止歧視者。可以不予理會。
六。在模實吉市。若干黑人謂彼等
一州議員稱。黑人在住屋方面不獲
平等地位。如何能充當。美國之一等公
民。

神經失常華人 圖刦李聯公司

長春商業公司

CHANG CHUN IMPORTING CO.
433 Core Ave.
Vancouver 4, B.C. Canada

▲跌打風寒濕氣每打八元。每袋八毛。目錄印備函索即寄。

▲滋腎烏豆酒等。唯實衛生公司。

▲青梅。白橘。牛楓荷。舊二蒸。

▲淫蕪丹。新舊惡症合用。

▲城埠福安茶。周岱英寓內。

▲滋腎烏豆酒。足料每樽十二元。

▲雙料每樽廿二元。

▲立刻答覆藥局。

▲跌打風寒濕氣每打八元。每袋八毛。目錄印備函索即寄。

▲城埠福安茶。周岱英寓內。

▲滋腎烏豆酒。足料每樽十二元。

▲立刻答覆藥局。

▲跌打風寒濕氣每打八元。每袋八毛。目錄印備函索即寄。